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Anwesende Abgeordnete 
 

Hartmut Hamerich (FDP)   i. V. von Christopher  

Volker Dornquast (CDU) 

Hartmut Hamerich (CDU) 

Jens-Christian Magnussen (CDU) 

Olaf Schulze (SPD) 

Kai-Oliver Vogel (SPD) 

Detlef Matthiessen (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Bernd Voß (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)   i. V. von Dr. Andreas Tietze 

Dr. Patrick Breyer (PIRATEN) 

Flemming Meyer (SSW) 

 

Weitere Abgeordnete 
 

Hans-Jörn Arp (CDU) 

Oliver Kumbartzky (FDP) 

 

Fehlende Abgeordnete 
 

Serpil Midyatli (SPD) 

 

 

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte. 
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Tagesordnung:          Seite 

 
1. Information und Gedankenaustausch mit der Konzernbevollmächtigten der 

Deutschen Bahn AG für die Länder Hamburg und Schleswig-Holstein über 
aktuelle Bahnthemen und Bahnprojekte in der Region 

 

4

2. Verschiedenes 5
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Der stellvertretende Vorsitzende, Abg. Hamerich, eröffnet die Sitzung um 13:15 Uhr und 

stellt die Beschlussfähigkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehen-

den Fassung gebilligt. 

Punkt 1 der Tagesordnung: 

Information und Gedankenaustausch mit der Konzernbevollmächtigten 
der Deutschen Bahn AG für die Länder Hamburg und Schleswig-Holstein 
über aktuelle Bahnthemen und Bahnprojekte in der Region 

Der Ausschuss führt ein Gespräch mit der Konzernbevollmächtigten der Deutschen Bahn AG 

für die Länder Hamburg und Schleswig-Holstein, Frau Herborth. Dabei werden die Themen 

der Power-Point-Präsentation sowie Aspekte der Videoüberwachung von Bahnsteigen und 

Waggons und das Krisenmanagement der Deutschen Bahn im Falle von Naturkatastrophen 

thematisiert. 
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Punkt 2 der Tagesordnung: 

Verschiedenes 

Der stellvertretende Vorsitzende, Abg. Hamerich, beantragt, den Geschäftsführer des Flugha-

fens Sylt in die kommende Sitzung des Wirtschaftsausschusses am 4. Dezember 2013 und mit 

ihm Schwierigkeiten der Finanzierung zu thematisieren. Der Ausschuss kommt überein, so zu 

verfahren. 

 

Der stellvertretende Vorsitzende, Abg. Hamerich, schließt die Sitzung um 14:25 Uhr. 

 

 

 gez. Hartmut Hamerich   gez. Thomas Wagner 

 Stellv. Vorsitzender    Geschäfts- und Protokollführer 


